
Poslanska zbornica je izvršila svojo glavno na
logo, namreč, da je sprejela začasni proračun in ta
ko omogočila nadaljno delovanje državnega stroja, 
Slovenci in Hrvatje so nasprotniki sedanje vlade, za
lo tudi niso glasovali za Šestmesečni proračun, kakor 
ga je hotela vlada. Le en slovenski poslanec je nare
dil izjemo, namreč liberalni zastopnik bele Ljubljane, 
dr. Ravnikar. Štajerski in kranjski liberalni listi so 
že davno pred glasovanjem o proračunu udarjali po 
naših poslancih, češ, so se že prodali, so že v vlad
nem taboru, kljub vsem krivicam, ki se gode Sloven
cem, bodo glasovali za vladni proračun. Toda prišel 
je dan glasovanja, zadnji petek dne 15,. decembra, in 
kaj se je zgodilo? Liberalni poslanec dr. Ravnihar 
je glasoval za vlado, koje prej listi niso mogli dovolj 
črno naslikati, ko so Še mislili, ba bodo naši poslanci 
za vlado, a naši poslanci so oddali svoje glasove pro
ti vladi. Ne vemo, ali si bodo upali liberalni listi se
daj pripoznati resnico, kako se je glasovalo, ali ne. 
Pri njihovem lopovstvu je vse mogoče, tudi da utaji
jo glasovanje svojih poslancev. Ni kmalu kje na svetu 
stranke, ki bi padla tako globoko, kakor slovenska 
liberalna stranka. HinavŠčina in lažnjivost sta nje
ni glavni in edino jasni lasjtnosti. Sreča je zares za 
slovenski narod, da nima na Dunaju samo liberalnih 
Slovencev, kajti ti bi potem lahko uganjali v politiki 
največje lopovščine, a njih listi bi doma lagali volil
cein, da delajo poslanci v njihovem smislu. 

Glasovanje dr, Ravniharja za vlado je tem bolj 
osupnilo, ker so se liberalni uradniki, in v tem slu
čaju ž njimi tudi vse slovensko ljudstvo, bridko prito
ževali proti ponemčevanju justičnega ministra dr. 
Hochenburgerja. Vkljub temu je sedaj dr. Ravnihar 
glasoval tudi za Hochenburgerja, in s tem odobril vse 
krivice, ki se gode našemu narodu pod tem ministrom. 
Liberalni uradniki pa naj iščejo sedaj svoje zavetje 
pri dr. Ravniharju in naj pustijo naše poslance pri 
miru, kajti dr. Ravnihar glasuje za vlado in je torej 
tudi odgovoren za njena dejanja. Kdor je pošten, bo 
pustil sedaj padati vse batine po liberalnem poslan
cu, in ne po naših. 

V proračunski razpravi so govorili izmed Slo
vencev in Hrvatov dr, Verstovšek, dr. SusterŠič, dr. 
Korošec in dr, Laginja. 

Državni zbor. 

Dr. V e r s t o v š e k je skozi Štiri ure razla
gal zbornici, kako se dela pod Hochenburgerjem pri 
sodnijah na slovenski zemlji. Nemški poslanci so bes
neli pri njegovih besedah, s katerimi je ožigosal ža
lostne naše sodnijske razmere. Slišimo, da misli izda
ti gosp. poslanec svoj govor v posebni knjižici. Na 
vsak način bomo Še nekatere zanimive odlomke iz le
ga govora priobčili. 

Poslanec dr . K o r o š e c je najprej govoril o 
oboroževanju Italije proti Avstriji ter potem bičal go
spodarsko zanemarjanje slovenskih dežel. Niti letos, 
ko je toča in suša tako hudo gospodarila po naših 
krajih, nam ne pribiti vlada na pomoč. Svote, ki jih 
predlagajo naši poslanci in okrajna glavarstva za 
podporo, se pri namestništvu in v ministrstvih neusmi
ljeno črtajo. Glad trka na vrata našega prebivalstva, 
a, vlada nima srca za ubogo slovensko ljudstvo. Za
to predlaga dr. Korošec 3 milijone za podporo uboža
nega ljudstva, 

Nadalje razlaga govornik, kako so se vse sftran
ke v draginjskem odseku izrekle za to, da se podpi
ra živinoreja. Toda ko je predlagal govornik za po
vzdigo živinoreje v proračunskem odseku 12 milijo
nov, se je izrekla večina proti. Samo s papirnatimi 
sklepi pa se živinoreja ne more podpirati. Tudi soci
alni demokratje so se izrekli v odseku proti. Tako se 
ne dela za kmeta in njegovo živinorejo. Kdor pra
vi, da se mora povzdigniti živinoreja, a ne dovoli v. 
to denarja, je politični slepar in izdajica kmeta, Go
vornik predlaga 12 milijonov za sprejem. 

Pri glasovanju se je sprejel soglasno predlog 
dr, Korošca za 3milijonsko podporo, a odklonil se je 
predlog za 12 milijonov. Proti so glasovali tudi soci
alni demokratje in slovenski liberalec dr. Ravnihar. 
In vendar se oboji, socialni demokratje in liberalci, 
tako radi hvalijo, da so prijatelji kmeta. Obenem te 
stranke tudi lahko vprašamo, kako si mislijo odpra
viti draginjo mesa, ako nič ne dovolijo, da se avstrij
ska živinoreja povzdigne? Za naše kmete bo dobro, 
ako si to glasovanje za dolgo časa zapomnijo. 

Se eno zanimivo glasovanje se je izvršilo zad
nji petek. Socialni demokratje, nemškutarski poslanci 
in slovenski liberalec so glasovali za to, na.j se pred
loži zbornici kmalu predlog o ločitvi zakona. Zdaj pa 
se samo spominjamo, kako so slovenski liberalci ob 
času volitev zatrjevali, da niso za ločitev zakona. Go
vorijo drugače in delajo zopet drugače. Taki stranki 
ne more noben Človek več zaupati. 

V uradniškem odseku pa se vrši med tem po
svetovanje o uradniških predlogih. Stavijo se take 
zahteve, kakor bi bila država edinole za urednike na 
svetu. Slovenski zastopniki v tem odseku, dr. Ver
stovšek, GostinČar in Jarc so že ponovno izjavili, da 



ne morejo odobraveJi takega postopanja in da njih 
klub no bo rekel k vsemu amen. 

V proračunskem odseku se sedaj razpravlja o 
samostojnih italijanskih pravoslovnih stolicaK Govor
niki govorijo na dolgo, da se Še niti glavna razpra
va ni končala. Prava bitka se pa začne Šele v po
drobni razpravi. 


